25. Ha pucyHke cnpasa u3o6paxeH rpaduk dyHkumm y = f(x).
Ha ogHom un3 pucyHkoB A-[] m3obpaxeH rpadmk yHUMU X
y=xf(x). Ha kakom? [9)

y y Y
(0 X X X
o
(A) (B) (B)
y y
@) X [0) X
M) ()
26. BHyTpy npsimoyronbHoro TpeyronbHuka ABC pac- B
MONOXEHO TPU KBagpaTa, Kak Ha pucyHke. CTopoHa
camoro MareHbkoro ksagpara pasHa 1, a AB = 8.
Havigute ctopoHy camoro 6ombLUIOro KBagpara.
(A)V2 ()2 (B)242 (M3 D)4 A C

27. Bacs Bbinucan B TeTpagb 30 pasnuuHbIX LEembIX YMCen, Kaxaoe Bo3sen nubo B
KBagpaTt, NnGo B KyG 1 3anucan nonyyeHHble 30 pe3ynbTaToB Ha Aocke. Kakoe
HauMeHbLLEee KONMYECTBO PasNYHbIX YMCEN MOTTO OKa3aTbCs Ha JOCKe?

(A) 1 (B) 6 (B) 10 (r)15 4) 30

28. Ha npsiMon oTMe4YeHO HeCKONbKO Touvek. BeibpaB oaHy u3 Hux, ®eas nogcumran
4YNCIO OTPE3KOB C KOHLaMMK B APYrMX OTMEYEHHbIX TOYKax, Ha KOTOPbIX OHa fe-
xuT. Monyumnocb 80 oTpeskoB. NpogenaB To e caMmoe C APYro OTMEYEHHOMN
TO4KoN, oH nony4mn 90 oTpeskoB. CKOMNMbKO TOYEK ObII0 OTMEYEHO Ha NPSIMONA?
(A) 20 (B) 22 (B) 80 (90 (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

29. B TypHUpe npvHUManu yyactue CropTCMeHbl U3 AByX cTpaH. Kaxabiv ¢ Kaxabim
urpan poBHO OAMH pas. B koHUe TypHMpa oka3anocb, YTO YMCNO Wrp, rae co-
NepHUKN BbINn 13 pasHbIX CTPaH, PaBHO YUCIY WP, rAe CONepHUKM Bbinn cooTe-
YecTBeHHMKaMu. CKOMbKO MOFMO BbITb YHaCTHUKOB?

(A) 40 (B) 57 (B) 63 () 81 (a) 99

30. Tp oAMHAKOBLIX WUrpanbHbIX KyOuka MpunoxeHbl Apyr K < O ==
APYTY OfMHAKOBLIMU rpaHaMU. Mpn 3ToM Ha BepxHUX Pa- [+ o e oo [
HAX «nomy4unocb» uucno 125 (cm. pucyHok). Ckonmbko o o | ,°, o [+
BCEro PasfinyHblX TPEX3HAYHbIX YMCEN MOXHO MONy4uTb
Ha BEPXHUX rpaHsXx, CknaapiBast Kybukm Takum obpasom?
(A) 96 (B) 126 (B) 168 (r 192 (o) 216

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
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3A0A4YN /
MEXAYHAPOOHOIO KOHKYPCA ﬁr\,_'l
«KeHrypy»

19 mapTta 2015 . 9-10 knacchbl
3adayu, oyeHueaembie 8 3 6anna

1. C nepsoro aHeaps 2015 roga manbiw Pensa Havan Bectn AHEBHUK. OH yBepeH,
4yTO B KaxkgoM mecsiue 31 feHb, kak 1 B sHBape. Kakyto gaTy OH HanuwieT B CBO-
eM gHeBHuke 19 mapta 2015 roga, B AeHb koHKypca «KeHrypy»?

(A) 21 mapta (B) 16 mapta (B)22mapta ()17 mapta () 18 mapTa

2. MeTa kaTaeTcA Ha Benocunege No AOpOoXKam )
napka, m3obpaxeHHbIM Ha pucyHke. OH Bbl-
exan u3 Todkn O B HampaBneHuu, ykasaHHOM
cTpenkon. Ha nepsom nepekpectke [leTa no- ZI( Y )

(0]

BEPHY/ HanpaBo, Ha BTOPOM — HafeBo, MOTOM
onATb HanpaBso, U Tak ganee. B kakol 13 Toyek
A-[] oH oka3ancsi paHbLue, YeM B ApYrunx? \_ b )

w4 ®E5 ®B O @A £

—/
3. Yro ecTb y napabonbl?

(A) nuctea  (B) kopHeBasi cuctema  (B) Bepxywka () BetBu () ctBONn

4. Bo cKonbKko pas cekyHaHasi cTpesika Ha Yacax BpatiaeTcs 6bicTpee 4acoBo?
(A) 3600 (B) 720 (B) 144 () 120 (D) 24

5. Kanutan CvnbBep MOMHUT, YTO 3akonan knag He 6nuxke, yem B 5 meTpax OT
3abopa, 1 He danblue, YeM B 5 MeTpax OT NHs cTtaporo gepeea. Ha kakom n3
PUCYHKOB 3alLTpUXoBaHa obnacTb, rae MoXeT ObITb 3akonaH knag?

(A) (B) (B) ) (a)

© © € @ ©

6. CkonbKo CyLLeCTBYeT NPOCTbIX YMcen, Kybbl KOTOpbIX MeHbLue 10017
(A)3 (B) 4 (B)5 v
(r10 (O) 6onee 10 vy x w/\u

7. Ha pucyHke nsobpaxkeHa pasBepTka MPsIMON MPU3MbI.
C kakum pebpom cosnaget otpesok VU, ecnu cknentb
3Ty Npuamy? p
AXY  ®XW  ® VW (ST (@RS Q

S T
R
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

N3BecTHo, uto x*= y4 " (y—1)2= 4. Yemy He MOXeT paBHATLCA X7?
(A)—1 (B)1 (B) -3 (ms (0)2

CtopoHa kBagpaTta Ha pucyHke paBHa 1. KoHTyp «bokana»
o6pasoBaH O4HOW NOMYOKPYXXHOCTLIO U ABYMSI YETBEPTAMM
OKPYXXHOCTEN ¢ AguameTpamu 1 U C UEeHTpaMmn Ha CTOPOHaxX
kBagpaTa. Yemy paBHa nnowagp «b6okana»?

wZi ez eI 05 @

1
2

Ckonbko caHTngeummeTpoB B OAHOM MMJ'IJ'IVIKVIJ'IOMETpe?
(A) 108 (B) 10° (8) 10* (N 10° () 102

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

Ha ckonbko obnacten OenaT KOOpAWHATHYK NMOCKOCTb TpW NuHUM: ock OX 1
Ase napabonbl ) =2 —x2, y= x2 1?2
(A7 ()8 (B)9 (N 10 ) 11

HesHalka roBoput npaeagy ¢ NOMyHOYM 40 NOMYAHS U MXET C NOMyAHs A0 nony-
Houun. ExxeagHeBHO OH coumHsieT ctuxm ¢ 11:00 go 15:00. CkonbKO 4YacoB B CyT-
Kax, korga OH MOXeT ropao 3asBnATb: «Cenvac 8 COUMHA CTUXM!»?

(A) 1 (B) 4 (B) 10 (n12 (ad) 20

CKonbKko pa3s HyHO NocnefoBaTeslbHO NPUMEHWTL ONEpaLMIo U3BNEYEeHNs KBaa-
paTHOro KOpHS, 4YToObl, Ha4YaB ¢ uucna 2015, BnepBble NOMy4YnTb YNCMO, KOTO-
poe meHbLue 37?

(A)2 (B)3 (B)4 (e a7
D | | C
MpAMOYronbHUK COCTOUT U3 12 0QUHAKOBLIX NPSIMOYTOSb-
HUKOB. Yemy paBHo otHoweHune AD : DC? I
(A) 4:5 (B) 2:3 (B) 3:4 (N 7:9 (0) 8:9 4 ] B

B npsimoyronbHOM TpeyrorbHuke ¢ kateTamu 4 U 5 NpoBenu MeamaHy 1 BbICOTY
U3 BEPLUMHBI MPSIMOro yrna. Yemy paBHO NPOM3BEAEHNE UX ANUH?

(A) 10 (B)2va1  (B)5Va1 (120 () 1yai

YpaBHeHmre X% —2x+a =0 UMeeT KopHN X4 1 X,. Hangute x12 —x22 +4x5.

(A)4 (B) 4 (B) -2 (nHo (O) oTBeT 3aBUCUT OT @
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17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

Ha pucyHke Touka O — ueHTp okpyxHoctn, AB || CD,
ED||BC v LEDC =15°. Hangnte LEAD.

(A) 15° (B) 30° (B) 45° c
() 60° (A) 75°

OnvHbl pebGep npsiMoyronbHOrO napannenenurega — HaTypasnbHble 4Yncna, a
nnowaam Osyx ero rpaHen pasHbl 24 n 30. Kakol Hambonblimin o6beM MoXeT
MMeTb 3TOT Napannenenunen?

(A) 120 (B) 240 (B) 360 (N 720 (O) 1440
Hasosem yrnbl 40°, 50°, 90°, 100° kpacusbimu. CKOMbKO CyLLlecTByeT pas-
TNINYHBIX TPEYronbHMKOB Nnowaau 1, Bce yribl KOTOPbIX KpacuBble?

(A)1 (B)2 (B)3 (4 ()5

3a oavH war aBToMaTt MOXeT nMbo npubaBuTb K JAHHOMY HaTyparbHOMY YMC-
ny 1, nnbo 3aMeHUTb 3TO YMCIIO HA ero HanbonbLWIA NPOCTON AenuTenb. 3a Ka-
KO€ HavMeHbLUee Yucro waroB 13 yucna 2015 MoxHo nonyuutb 2?7 (3ameTbTe,
yto 2015=31-13-5.)

(A)2 (B)3 (B)4 ()13 (o) 34

3adayu, oyeHuesaembie 8 5 6asnoe

Mpuasa B marasunH, BuHHKU-Tyx oBHapyxwun, 4To ropLuoyek Ans Mega nogopoxan
Ha 60%, a meq nogewesen Ha 60%, 1 Tenepb ropLloYek N Mea B HEM CTOAT Mo-
poBHYy. Kak nsmeHunaco LieHa ropLioyka ¢ Megom?

(A) He nsmenHnnaco (B) ymeHbLlumnnace Ha 30%

(B) ysenununnace Ha 30% () ymeHbLumnack Ha 36%

(O) ymenbwmnack Ha 20%

B cemb obnacTel Ha KapTUHKE HYXXHO BNMcaTb CEMb YMCen

TaK, 4ToObl YMCNO B Kaxaow obnactu Obino paBHO Ccymme

yucen BO BCex CocefHnx obnacTsax (COCeaHMMM cuuTaloTCs
obnacTu, rpaHnyalume gpyr ¢ Apyrom no HEeKOTOpPOW Aayre).

[Ba uncna yxe BnucaHbl. Kakoe yucno npugercs Bnucatb B
LeHTparnbHyt obnactb?

(A)O (6)-3 (B)3 (m-6 (o6

Ha pocke HanucaHbl 10 pasnuyHbIx Yucern. Bacsi noguepkHyn kaxgoe uucrio,
KOTOpOE paBHO MNPOU3BELEHUID BCEX OCTamnbHbIX AeBATU 4ducen. Kakoe Hau-
fornbLUuee KONMMYECTBO YNCEN MOXKET ObITb NOAYEPKHYTO?

(A)1 (B)2 (B)3 me (O) 10

Cpeaun notomkoB MBaHa Bacunbesnya No MyXCKOW NUHWUM (CbIHOBbS, CbIHOBbS
CbiHOBeN U T. 4.) poBHO 3 MBaHa n 5 BacunbeBunyen. MNpn KakoM HaMMeHbLLEM
ymncrie NOTOMKOB 3TO BO3MOXHO? (MmeHa ntobbix ABYx 6paTbeB pasnmyHbl.)

(A)3 (B)5 (B)6 n7 s
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